

卑詩資源公司擬購麥美倫紙廠

本省林業前景良好

(雲高華加新社電) 卑詩省森林工業人士談判員認爲今夏勞工關係的主要和平因素爲親睦，並非建築生產市場惡劣。

國際美洲木業工會高春尼分會主席林維紅稱，過去，我們成功達到解決工潮，不致停工發生。

省內陸森林勞工關係協會之約翰操德曼亦稱，此良好現在應繼續存在。

森林工業前途良好，而卑詩資源投資公司擬購買麥美倫保杜木

材公司百分之四十九股份。

日前英國聯邦日時各國舉行熱烈慶祝

(渥太華訊) 日前爲加拿大五年英聯邦第五屆聯邦日，一九七

五年英聯邦政府首長在牙買加京十頓舉行英聯邦首長會議，加首陶杜提議訂定每年慶祝英聯邦

及英聯邦第六屆聯邦日，一九七五年英聯邦政府首長在牙買加京十頓舉行英聯邦首長會議，加首陶杜提議訂定每年慶祝英聯邦

士擔任義務志願工作者爲新移民服務，協會地址爲雲埠詩磨街六二二號，電話六九四一—二五六。

一、歡迎聯絡查詢。

雲埠成立詩社

(雲訊) 世界詩人社，新近

在雲埠成立詩社，歡迎各界詩人

參加各國詩詞研究，或英譯，

一九八一年四月十一日開始，每

月舉行討論，研討會及會議，欲

一、三九五號第十一室。

平原合作社董事定期改選並交代

(雲訊) 此間平原什貨商合

作社今屆董事任期已滿，遵章應

改選新董事接理社務現該社已向

全體社員發出通告，定明三月廿

六日星期四由上午九時至下午四

時在該社投票選舉新董事，屆時

希該社社員踴躍回社投票，祈勿

放棄投票任云。

又訊：據該社發言人稱：該

社已定期三月廿八日禮拜六晚

年酒樓舉行新職員交接典禮，

同時召開社員年會，復爲社員春

節聯歡。社員如未接獲通知者，

希盡早回社報名參加，以便編排

席次云。

(雲訊) 卑詩保險公司年報公佈

會前赴金冠大酒店談，筵開二十多席，場面熱鬧，各會友滿腔

熱情，並爭捐資金經費數目，大

士案件增多，達四十七萬七千宗

，打破紀錄，比前年十二個月之

增多五萬九千宗，或達百分之十

四，因投訴案件增加，尤其是實

事指證，及撞車損失增加，致汽

車保險基數損失紀錄達六千六

百萬元，繼由龍友宗長致歡迎詞，雖簡

易，但禮貌周到，由文俊

雁師傅主唱「鳳閣登前碎玉簫」，

名曲歌聲嘹亮，清韻悠揚悅耳，

新詩歌詞，正譜新韻，頗為可喜。

會主席德紀錄治最近向該協會報

告，該協會收到卑詩省政府秘書

長及政府服務廳撥款津貼一萬零

一百元。

為通告事：駐雲支部，達權社，體育會定於三月廿九日（星期日）正午十二時，在本處禮堂齊集前往各墓園拜祭各先友昆仲，以表追思。希各黨社員屆時參加爲荷。此佈。

雲埠洪門民治黨機構啓

一九八〇年三月十八日

雲埠洪門民治黨機構啓

此佈。

卑詩文娛康樂協會獲款一萬零一百元

(雲訊) 卑詩文娛康樂協會

會主席德紀錄治最近向該協會報

告，該協會收到卑詩省政府秘書

長及政府服務廳撥款津貼一萬零

一百元。

此筆津貼，包括五百元以舉

行年紀念會，禮簡而隆，虔誠

，並舉行春祭儀式，禮簡而隆，虔

誠，並舉行春祭儀式，禮簡而隆，虔

點城洪門黨社遷址啓事

洪啓者：本部舊有黨所市府已收購拆卸，現決定四月一日遷往新址，今後如有書信文件，請將下面地址寄來便安。

EDMONTON ALTA. T 5 J 1 N 8

秘書 黃焜棠

公元一九八一年三月十八日

遷往新址，今後如有書信文件，請將下面地址寄來便安。

Dickson Time House

102 - 475 MAIN ST.
Vancouver, B.C. V6A 2T7
TEL: 684-2078

精打細算
修理好錶
快而準確
聰明人選
請來問我

精打細算
修理好錶
快而準確
聰明人選
請來問我